Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Lineare Gleichungssysteme - Anwendungsaufgaben *x

Mischungsaufgabe ,Menge und Antell’ 8

Aus konzentrierter Schwefelsaure mit einem spezifischen Gewicht von 1,8g/cm® und destilliertem Wasser sol-

len 50¢ Akkumulatorensaure (verdiinnte Schwefelsiure) mit einem spezifischen Gewicht von 1,2g/cm® herge-

stellt werden. Wie vid Liter konzentrierter Schwefelsdure und wie viel Liter destilliertes Wasser muss man
zusammenschiitten?

Selle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf.
Bestimme die Losungsmenge des Gleichungssystems.

Gib die gesuchten Mengen an.
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x: Die Menge der konzentrierten Schwefelsaure in /¢
y: Die Menge des destillierten Wassersin ¢

Gleichungen: x+y=50U18:x+10:y =1,2:50
Losungsmenge: L={ (12,5]|37,5) }

Antwort: Man muss 12,5¢ konzentrierte Schwefe saure mit 37,5¢ destilliertem Wasser mischen.
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